

# 自家门口就能够办证照 市内巡逻范围由三环扩展到四环 打破警种界限,巡逻中个个是交警 警务改革涉及 生活的方方面面

## 社区民警专职化多人化,证照都能在家门口办理

为了推动公安机关的服务职能切实向基层、向社区延伸,警方通过精简机关,下沉基层,使社区民警增加到900多人,由以前“一区一警”变为现在的“一区多警”。社区民警常态工作时间在社区,不参加派出所的日常值班,随时接受群众询问、求助,实现了社区民警专职化,在警务室扎下根来,切实承担起矛盾化解、人口管理等“十项职责”,成为搜集社情民意的信息员,强化治安防控的协调员、化解矛盾纠纷的调解员、宣传法律政策的宣传员、提高便民服务的服务员。派出所民警以社区民警为主,实行多警联动,分包社区、进驻社区,把派出所的各项职能都落实到了社区,群众诉求将更快得到解决。对于辖区内发生的刑事、治安案件,先期处置,履行应尽职责。遇有重大情况,警务室在自身力量的基础上,通过联动机制汇聚更多力量,不仅能够处理小的问题和案件,一些较大的事情,依靠警务室的力量就能够在前进行有效控制 and 处置,有效防止事态扩大升级。原分局和派出所的服务窗口全部保留,随时为群众提供服务,同时将在符合条件的社区警务室增设服务窗口,让老百姓在家门口就能够办理证照。

## 巡街力量扩大一倍,三环到四环地带开始按市区警力配置

新型警务机制运行后,派出所90%以上的警力直接上一线执法执勤,最大限度地屯警街面,有警接警,无警巡逻。根据出警半径、发案数量等因素,重新网格化布警,将市内巡逻范围由三环以内扩展到四环,巡组数量增加了一倍,进一步织密了网格,缩短了出警时间。同时,通过减少指挥层级,改进接处警模式,强化110指挥中心的权威,赋予其对街面警力的最高指挥权,区别不同时间、不同地点、不同性质的警情,科学有效调度,实现扁平化指挥,增强了对社会治安的动态管控能力。

## 派出所管理辖区交通,人人都是交警

新型警务机制运行后,根据郑州实际,交警、巡警合并,在派出所组建交管巡防大队,实行“条块结合”的运行模式,平时由派出所负责组织本辖区交通勤务,由交巡警支队负责业务上的指导,所有沉在街面的警力,打破警种界限,在巡逻过程中都要担负起维护交通秩序,纠正交通违章,处理交通事故的职责,既管交通,又管治安,实现“一警多能、综合执法”。派出所建立交通状况日分析、周研判制度,分析本辖区交通流量,确定容易拥堵的交通乱点,有针对性地组织民警进行疏导。遇有重大交通事故、安全保卫活动和警卫任务,由市局交巡警支队统一组织,确保畅通有序。

## 街面警力充沛,平安郑州应该会更平安

通过改革,精简机关,重心下移,保障下倾,大量警力走上街头,走进社区,第一时间化解矛盾纠纷,打击违法犯罪,筑牢了维护稳定的第一道防线。改革后,警方将进一步牢固树立“打击犯罪是主业、以打开路、以打促防”的指导思想,建立大要案协作机制、打防一体化机制,配齐配强技术装备,切实提高打击效能。为了应对严重暴力案件和突发性事件,警方把摆在街面上的交警、巡警、刑警等主要力量汇聚起来,攥成一个拳头,集中到派出所去,构建了整体作战的合成警务机制,由市局统一指挥,实行部门联动、合成作战,形成跨岗位、跨层级、跨部门的联动联动局面。同时,结合省会实际,公安机关还保留了足够数量的特警队伍,配备精良的武器装备,承担反恐防暴、维稳处突等职责,建在郑州,用在河南,服务全国。

## 基层业绩是提拔的第一条件,警队干部队伍建设更公平

过去,派出所警力比较少,只能疲于应付接处警等日常工作,没有精力去搞正规化建设。新型警务机制运行后,派出所平均警力可以达到100人,为公安机关加强正规化建设提供了良好的基础,队伍的培训、训练、管理、监督等,都能真正纳入正规化建设的轨道。为了激发队伍活力,省会警方专门建立了两项新的机制。

一是面向基层的选人用人机制。明确规定,今后民警提拔任用必须要有基层经验,凡是没在基层干过的,一律不得担任派出所、市局各级领导职务。

譬如,担任派出所领导职务的必须有在农村警务室工作两年或者在城市警务室工作三年的经历。担任市局领导的,要有在派出所工作的经历和良好基层业绩。副科级的警务室首席民警领衔的警务室连续被评为优秀警务室的,晋升正科级。

二是实行绩效挂钩、动态定级的考评机制。采用单位业绩和个人绩效“双挂钩”标准考评,打破以往职级的“铁级别”,以相应的职级为基础,动态定级,干得好可升级,干得不好要降级。

### 特别提醒

#### 局所整合后,近期办事还到原来的地方去

对于群众关心的改革后如何报警、户籍办理等一些热点问题,警方明确显示,改革后报警方式不变,只需拨打110即可,为了最大限度方便群众,不影响群众生活,新组建的市区派出所(分局)业务工作与原市区公安分局、派出所实施无缝对接,对于正在办理的案件由原办案人员继续办理,原市区各分局和派出所现有的户籍室全部保留,其履行的户籍办理等服务群众职能及户籍管理界限,仍然按照原管理模式运行,群众到原派出所就可以办理各类证件。

晚报首席记者 何水清

慈善是一种形象 慈善是一种责任  
慈善是一种境界 慈善是一种风尚  
——省委书记卢展工

## 白手起家的企业家 用慈善回报社会



郑州众兴置业有限公司总经理贾增运

“企业的发展离不开党的好政策,离不开政府的大力支持,离不开群众的关爱和帮助。没有党和政府的支持,企业就是无源之水、无本之木,是不可能今天的成就的。我们要以更加优异的成绩回报党、回报社会、回报人民。”昨日的采访中,郑州众兴置业有限公司总经理贾增运深有感触地说。

在今年的郑州慈善日活动中,贾增运举起了100万元的爱心捐款牌。

晚报记者 裴蕾/文 周雨/图

### 【他的声音】“企业有能力,就应该伸出双手做慈善”

1965年出生的贾增运,有着艰苦的创业经历。他从1983年起白手起家,于21世纪初进入房地产行业,在将近20年的施工及10年房地产开发与经营中积累了丰富的施工经验和行业经验。

公司已开发的项目有“博雅西城”、“国贸公馆”,目前正在运作的重点项目为中原区的重点工程“中原文化广场”项目位于中原路桐柏路黄金地段,是集住宅、商业、酒店、休闲文化等为一体的30万㎡城市综合体。为响应国家建

设新农村的精神,公司运作的中牟西贾800余亩新农村项目也正在积极筹备之中。

“我们企业在今年的慈善日捐款中捐出了100万元。”贾增运说,“帮扶弱势群体是我们公司义不容辞的责任,我是白手起家,在创业的过程中得到很多帮扶,现在企业有这个能力,愿意伸出双手,为慈善事业尽自己微薄之力。”

据了解,极具社会责任感的贾增运,此前也多次发起了捐建爱心行动,捐款为家乡修路、建学校等。

### 【他的承诺】持续救助贫困学生和孤寡老人

“我从小家里穷,没有钱上学,对于因经济原因上不起学的孩子感到特别痛心,真心希望他们能和别的孩子一样受到良好的教育。”采访中,贾增运动情地说,他此次捐出的100万元,特别希望帮助上学困难的学生。

“我还希望帮助孤寡老人们,让他们老有

所养,幸福度过晚年。”

贾增运承诺说,如果公司在以后的几年中能得到持续的发展,一定会尽自己所能关心弱势群体,关注慈善事业,在救助贫困学生、孤寡老人,以及回报家乡基础设施方面尽自己的微薄之力。

### 【他的希望】任何一个企业,都不应该忘记自己的社会责任

“我所做的,其实真的很普通。”对于自己此次的慈善举动,贾增运这样表示说,任何一个企业,都不应该忘记自己的社会责任,应该回报社会,回报养育自己的家乡。

“为了支持家乡的发展,我们现在正在西贾操作一个新农村改造项目,使家乡农民能过

上城里人的生活,衷心希望大家不光在慈善日,在生活中的每时每刻都能尽自己的力量尽可能地做一些善事。把关爱弱势群体体现在生活中的点点滴滴,体现在企业发展的点点滴滴。只有大家都富裕了,整个社会才会和谐,社会才会安定。”他最后表示。

### 了解一下这个企业

目前,公司正在开发的中原文化广场旧城改造项目,位于桐柏路与中原路交汇处,该项目是中原区重点工程,公司将以雄厚的资金实力和专业的开发能力全力打造西区高尚住宅新标杆。项目开发周期为三年,总投资约12亿元人民币,项目功能分区包括:沿中原路与桐柏路交通最为便捷主要规划为商业及办公区;沿洛河路地块较为宁静,适宜居住,主要规划为住宅区;商业及办公区和住宅区之间通过商业街区作为过滤区域,形成“出则繁华,入则宁静”最佳都市氛围。



本栏目由郑州晚报、郑州慈善总会主办 捐款电话 68665308 求助热线 68665328 开户行:郑州银行伊河路支行 账户:905540120109024760